



巴拿馬工場
吳必能、吳許真寧代禱信
2020年12月

主內各位代禱勇士平安：

巴拿馬的疫情現在日趨嚴重，每日感染的人數都超過二千人，今日(16/12)更加有2960人受感染，現在感染的人數已經有二十萬了，對於一個四百多萬人口的國家來說，數字實在很多，教會亦有多名肢體的家人受感染，認識的人當中也有六名患者還未完全康復，求神醫治及保守他們。因疫情緣故巴拿馬的經濟很差，很多人都面對經濟困難，但感謝神，很多家庭在團契分享時，都仍能心存感恩。不是因為他們的經濟好，而是他們有更多時間在一起，家人的關係改善了，也因每個星期一起讀經和祈禱，家人的屬靈情況有改善。

因疫情影響經濟，今年奉獻金額雖然不能達教會之前的預算，但仍與2019年的收入相若，見到弟兄姊妹在疫情中還是記念神的家，盡力奉獻使神的家有糧，實在感恩！求神記念及賜福給他們。教會的崇拜從三月開始都是預先錄影的網上敬拜，曾考慮實時網上敬拜，但由於教會的網速及設備問題，加上受感染的人越來越多，還是照舊錄好聚會內容然後放上網，可能要到明年三月才可以考慮回到教會聚會，我們要經歷足足一年的時間沒有實體聚會！教會的主日學、門訓及團契都是在網上進行，可能因為疫情關係，大部份的人都在家裡，聚會人數明顯多了。

教會差傳及一些植堂事工現在被迫要暫停，短宣及在藍山的植堂事工，就是其中的例子。由於當地的肢體比較貧窮，沒有上網設備，政府又不許我們有實體的聚會，所以事工都停了差不多十個月，教會惟有先後兩次到山上派發食物包給當地的居民，作有限度支援。此外，十一月三日是巴拿馬國慶，但因加勒比海有颱風，巴拿馬奇里基省山上下大雨，有不少的房屋被水沖走，我們從大衛城到牛口省教會的路，有一段兩邊都被水沖走，教會安排三隊人到他們當中協助，派發食物和日用品。

為大衛城教會感恩，雖然何建華牧師夫婦還在加拿大，但他們自三月疫情開始已不需要參加母堂的崇拜，他們教會用網上程式實時聚會，有時我們可以為他們在網上主領聚會、負責講道。而何牧師雖然未有辦法回到巴拿馬，但因網上聚會他們夫婦還是可以帶領教會，並關心牛口省的植堂事工。由於兩邊教會都改為網上聚會，他們反而可以多一個參加聚會的選擇。而亞拉亨教會就參與母堂網上崇拜，只有自己的祈禱會及查經班繼續獨立進行，因工作量少了，王琨璞傳道向教會申請轉為半職，以好好利用他現在的時間，繼續深造讀神學，亦為神賜給他們一個女兒感恩，現在孩子已經四個多月，很健康又可愛！

請為牛口省教會祈禱，現在教會租用的聚會地方，業主決定出售，為此我們考慮將他買下來，不過我們還在祈禱等候，若是神的心意，我們打算先付首期，及後再慢慢每月向銀行償還借貸，也求神為我們預備一個愛神及愛人的傳道人來到他們當中事奉！

感恩聖經學院今年中西文的課程已經完滿結束，因疫情影響，中文全時間的學生雖然只有三位（有三位在加拿大及香港因疫情不能入境），但因改為網上授課，卻多了學生旁聽。二月份我在牙買加負責教授信徒培訓課程，是今年聖經學院在海外最後一次的課程，其他三科因疫情均已取消，而墨西哥及哥斯達黎加的課程亦全部要暫停！但因網上上課，不單是牙買加及哥斯達黎加的肢體有參加，連加拿大及美國也有人報名，旁聽的學生多了 20 多位，有一科更有 50 多位旁聽。明年二月，曾在巴京堂事奉的呂偉青牧師將會回到巴拿馬，幫學院院牧的事工。

西文的神學課程已經分成兩班同時進行，共有 40 多名第二代及本地的全科及旁聽生，實在感恩。亦為我們西文部的委員會成員感恩，他們愛主、忠心及認真事奉，並協助學院發展西文的課程。請為我們祈禱，希望在三年內，我們可以得到拉丁美洲福音派神學教育聯會的認可。

感恩我大哥十月二日已平平安安的被主接去。因疫情我和二哥都不能回到菲律賓，但要感恩的就是在疫情中還有二百多人可以在網上實時參加他的安息聚會，並使家人可以藉他的生命見證神！

感謝神使我們一家在巴拿馬平安無事！感恩最小的兒子啟智現正努力讀書，本星期他已經完成今年的最後一課。也為恩怡感恩，因為巴拿馬有很多學校老師都要停工或改為半職，但她工作的學校沒有減老師的薪酬，而學生家長對老師網上的教導都有很積極的回應，實在感恩，她在五月開始也在晚上參加聖經學院的課程。啟斌還在等候到香港工作，但因疫情，香港的公司仍未能順利開始運作，他現在幫一個福音機構翻譯查經資料及在一個有需要的朋友那裡暫時幫忙！太太身體健康狀況可能有變化，仍是常有頭暈等問題，請記念，也請記念她已經九十二歲的母親，我們仍希望有機會回菲律賓探望她，差會也期望我們可以有三個月的時間回港工作匯報，但要視乎疫情才決定。請為我能安排時間完成教牧學的課程祈禱。

我們今年 2020 年 1-11 月宣教經費不敷達港幣 93,500 元，請支持我們，為我們的需要禱告，求神預備。再次多謝你們的代禱！

吳必能、吳許真寧